
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Фонду державного майна України  

«Про затвердження Порядку погодження умов продажу майна банкрутів  

як єдиних майнових комплексів, що належать до сфери управління  

Фонду державного майна України» 

 

1. Мета 

Проект наказу Фонду державного майна України «Про затвердження 

Порядку погодження умов продажу майна банкрутів як єдиних майнових 

комплексів, що належать до сфери управління Фонду державного майна 

України» (далі – проект наказу) розроблено з метою визначення механізму 

погодження Фондом державного майна України умов продажу майна банкрутів 

як єдиних майнових комплексів, відповідно до частини чотирнадцятої статті 96 

Кодексу України з процедур банкрутства (зі змінами, внесеними Законом 

України від 20.03.2023 № 2971-IХ «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України»). 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Законом України від 20.03.2023 № 2971-IХ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України» були внесені зміни до Кодексу України з 

процедур банкрутства, зокрема статтю 96 доповнено частиною чотирнадцятою, 

якою передбачено погодження органом, уповноваженим управляти державним 

майном, умов продажу майна банкрута як єдиного майнового комплексу для 

державних підприємств та господарських товариств, у статутних капіталах яких 

більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі. 

Таким чином, виникла необхідність в розробці нормативно-правового 

акта, який би визначив механізм погодження Фондом державного майна 

України умов продажу майна банкрутів як єдиних майнових комплексів 

державних підприємств та господарських товариств, у статутних капіталах яких 
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більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що належать до сфери 

управління Фонду державного майна України. 

3. Основні положення акта 

Проектом наказу визначається механізм погодження Фондом державного 

майна України умов продажу майна банкрутів як єдиних майнових комплексів, 

що належать до сфери управління Фонду державного майна України, зокрема 

проектом акта передбачено: 

- порядок подання та перелік документів, необхідних для погодження 

Фондом державного майна України умов продажу майна банкрутів як єдиних 

майнових комплексів; 

- порядок прийняття Фондом державного майна України рішення про 

погодження умов продажу майна банкрута як єдиного майнового комплексу та 

підстави надання відмови у такому погодженні. 

4. Правові аспекти 

У цій сфері правовідносин діють: 

- Господарський процесуальний кодекс України; 

- Кодекс України з процедур банкрутства. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту акта не потребує фінансування з державного чи 

місцевого бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку та не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з 

інвалідністю і сфери наукової та науково-технічної діяльності, а також 

функціонування і застосування української мови як державної. 

Наказ Фонду не стосується питань інформатизації, електронного 

урядування, формування і використання національних електронних ресурсів, 
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розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання 

адміністративних послуг або цифрового розвитку та відповідно не потребує 

висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення 

цифрової експертизи. 

Проект наказу не потребує розгляду іншими сторонами або проведення 

громадського слухання. 

Наказ Фонду підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції 

України. 

7. Оцінка відповідності 

Наказ не містить положень, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Проект наказу не надсилається до Національного агентства з питань 

запобігання корупції, оскільки не потребує проведення антикорупційної 

експертизи. 

Наказ не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської 

антидискримінаційної та громадської ґендерно-правової експертизи. 

8. Прогноз результатів 

Обов’язковими критеріями, за якими буде оцінюватися ефективність 

наказу Фонду державного майна України, є: 

кількість прийнятих Фондом рішень про погодження умов продажу майна 

банкрута як єдиного майнового комплексу; 

кількість відмов Фонду у погодженні умов продажу майна банкрута як 

єдиного майнового комплексу; 
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вартість продажу майна банкрута як єдиного майнового комплексу. 

Дія наказу поширюватиметься на державні підприємства та господарські 

товариства з корпоративними правами держави понад 50 відсотків їх 

статутного капіталу, які є банкрутами та які належать до сфери управління 

Фонду державного майна України. 

Заінтересована сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Державні підприємства та 

господарські товариства, у 

статутних капіталах яких 

державна частка перевищує 50 % 

Позитивний 

Урегулювання погодження Фондом 

державного майна України умов 

продажу майна підприємств-

банкрутів як єдиних майнових 

комплексів 

Держава Позитивний 

Забезпечення реалізації майна 

підприємств-банкрутів як єдиних 

майнових комплексів на конкурсних 

засадах 
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державного майна України           Іванна СМАЧИЛО 
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